11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.11.2006 18:28:04

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.11.2006 07:43:33

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20462/answer/20463




YBaxaemniti [lenrc! Heobxomumo 3HATE - 9T0 OB1I0 y Bac Bcerga uiy MosSIBUIOCH HElaBHO B CUILY
KaKUX-TO IIPUYMH (KaKux? - TpaBMa, BOCIlaJieHre), COIPOBOXKAAETCS I MOYeHnCITyCKaHue 00JIsIMHy,
€CTh JT1 He0OXOIUMOCTDb HATYKUBAHUS IIPH MOYEHUCITYCKAHUH, IIPOBOIUIIUCH JTU KaKue-mubo
obcnemoBaHus U T. A. Ho B mo6oM ciydae 3Ta mpobieMa 3aciyKuBaeT BHUMaHUS. Yoauu!



